
2013-2012:السنة الدراسية  31/10/2012: التاريخ  الشلف                   –ثانوية بلحاج قـاسم نورالدين  

رياضيات: المادة  01رياضي                                        واجب منزلي رقم  2: المستوى  

:التمرین الأول 
+ X2:  التالیة Xالمعادلة ذات المجھول الحقیقي  حل في المجموعة .1 X – 6 = 0
+ x4:  التالیة xذات المجھول الحقیقي  أستنتج حلول المعادلة .2 x2 – 6 = = x2یمكن وضع  ( 0 X(
+ x4: المتراجحة في المجموعة حل .3 x2 – 6 < 0

:التمرین الثاني 
:التالیة mو الوسیط  الحقیقي xذات المجھول الحقیقي (E)المعادلة  تبر في نع

(E) : ( m + 2 )x2 – 2mx + 2m – 3 = 0
)عین حلول المعادلة  .1 E mمن أجل  ( = - 2
)حتى تقبل المعادلة mعین قیم العدد الحقیقي  .2 E .حلین متمایزین (
)حتى تقبل المعادلة mالحقیقي  عین قیم العدد.3 E .حلین مختلفین في الإشارة (
)حتى تقبل المعادلة mعین قیم العدد الحقیقي  .4 E , x2حلین متمایزین ( x1 حیثx1+x2 = 1.

:التمرین الثالث 
ABمثلثا حیث ABCلیكن  = 8cm  ،BC = 4cm  وAC = 6cm

مرجح الجملة المثقلة  Iة  لتكن النقط.1 ( ,1), ( , 2)A Bنقطة  أنشئ الI

مرجح الجملة المثقلة  Jلتكن النقطة  .2 ( , 2), ( , 1)B C   أنشئ النقطةJ

مرجح الجملة المثقلة  Gلتكن النقطة  .3 ( ,1), ( , 2), ( , 1)A B C  بین أن النقطةG ھي نقطة تقاطع المستقیمین(CI) و(AJ)
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